

**РАЗЯСНЕНИЕ**

<b>До:</b>	До всички лица изтеглили пълния електронен вариант на документация за участие в процедура № ТТ001405 - "Застраховки „Имущество „всички рискове“", „Прекъсване на дейността" и „Отговорност към трети лица"	<b>Дата:</b>	31.07.2015 г.
<b>От:</b>	Радостина Стефанова		
<b>Тел:</b>	02/ 81 22 579	<b>Факс:</b>	02/ 81 22 588

**Разяснение по процедура № № ТТ001405 - "Застраховки „Имущество „всички рискове“", „Прекъсване на дейността" и „Отговорност към трети лица"**

Във връзка с възникнали въпроси на лице, изтеглило пълния електронен вариант на документацията за участие в процедурата, предоставяме изложените по-долу разяснения.

Лицето е отправил молба за следната допълнителна информация, касаеща Обособена позиция № 1:

**Въпрос 1:**

В застрахователните суми включени ли са сградни отклонения?

**Отговор на въпрос 1:**

В застрахованите активи и обекти сградни отклонения не се включват.

**Въпрос 2:**

Информация за брой, характер и размер на щетите за последните 3 години.

**Отговор на въпрос 2:**

Няма щети за последните 3 години.

**Въпрос 3:**

Възложителят разполага ли със сървей за оценка на риска? При положителен отговор, моля да ни бъде предоставен.

**Отговор на въпрос 3:**

Не разполагаме с официални резултати от актуален сървей за оценка на риска (изготвян през последни 3 години) и не можем да Ви предоставим такава информация.

**Въпрос 4:**

Моля за по-подробно описание на очакваното покритие по отношение на „Последващо прекъсване на дейността".

**Отговор на въпрос 4:**



Покритието на клауза „Последващо прекъсване на дейността“ (термин на английски език ползван в застрахователната практика “Contingent Business Interruption”) се очаква да включва щети, които претърпява застрахованият („Софийска вода“ АД) в резултат на увреждане на имущество на доставчик или клиент. Имуществото, което се застрахова и рисковете, които се покриват за доставчиците и клиентите трябва да бъде същото каквото е застраховано по полицата на „Софийска вода“ АД.

## **Въпрос 5:**

Лимитът от 19 млн. евро за Тероризъм отнася ли се и за Прекъсване на дейността вследствие на тероризъм, тоест лимитът общ ли е за материални вреди и прекъсване на дейността вследствие на тероризъм?

## **Отговор на въпрос 5:**

Да – лимитът от 19 млн. евро за Тероризъм е общ за материални щети и за прекъсване на дейността, за всяка една щета и в годишен агрегат.

## **Въпрос 6:**

Ще се приемат ли от Възложителя символите „+“ и към рейтинга на съответната рейтингова агенция?

## **Отговор на въпрос 6:**

Символите „+“ и „-“ са част от оценката за рейтинг на рейтинговите оценки и съответно ще се отчитат при определяне дали кандидатите отговарят на това изискване за подбор.

## **Въпрос 7:**

Основание за дисквалификация ли ще е приложен кредитен рейтинг „А-“, присъден от „Стандарт енд Пуърс“ (Standart & Poor’s)?

## **Отговор на Въпрос 7:**

Кредитен рейтинг „А-“, присъден от „Стандарт енд Пуърс“ е по-нисък от кредитен рейтинг „А“ на същата рейтингова агенция и съответно няма да се приеме като отговарящ на изискванията.

## **Въпрос 8:**

Ще се приема ли за изпълнено изискването в случай на представен кредитен рейтинг на компанията майка на участника в процедурата, като приложим документи, от които е видно, че същият принадлежи към нейната структура?

## **Отговор на Въпрос 8:**

Не, въпросното изискване няма да се приеме за изпълнено от кандидата чрез прилагане на документи, от които да е видно, че компанията – майка на кандидата притежава съответен кредитен рейтинг и че кандидатът принадлежи към нейната структура. В Инструкциите към кандидатите (точка 18.3.1) ясно се казва, че изискването за кредитен рейтинг на презастрахователите не се прилага по отношение на кандидат, който има някой от посочените кредитни рейтинги. Кредитен рейтинг на компания-майка или друга компания от същата икономическа група, може да се



приложи от кандидат по процедурата само по реда на точка 18.3 от Инструкции към кандидатите, а именно – чрез представяне от кандидата на документи, че рискът по застрахователните полици (които ще бъдат издавани на „Софийска вода“ АД) е презастрахован от компанията – майка или друга компания от групата, притежаващи съответния кредитен рейтинг.

С уважение,

Радостина Стефанова

Старши специалист "Снабдяване"

